

## RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

25. 08. - 01. 09. 2024.

<b>NED, 25. 08. 2024.</b> <i>21. nedjelja kroz godinu</i>	<b>08:00</b> <b>10:00</b> <b>18:30</b>	+ Eršeg Nada <b>HODOČAŠĆE U LUDBREG</b> + Križanec Sanja i Josip; + ob. Križanec; + ob. Miko
<b>PON, 26. 08. 2024.</b> svagdan	18:30	+ Hudek Draga i Vladimir; + Nemeti Ivan; + Zvošec Darinka; + ob. Ribarić
<b>UTO, 27. 08. 2024.</b> sv. Monika	18:30	na nakanu
<b>SRI, 28. 08. 2024.</b> sv. Augustin	18:30	1.) + Rogina Barbara; 2.) po Prečistim rukama Marijinim za svećenike
<b>ČET, 29. 08. 2024.</b> Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja	18:30	na nakanu
<b>PET, 30. 08. 2024.</b> svagdan	18:30	+ Božić Jasna
<b>SUB, 31. 08. 2024.</b> svagdan	18:30	na nakanu
<b>NED, 01. 09. 2024.</b> <i>22. nedjelja kroz godinu</i>	08:00 10:30 18:30	+ Bencek Tomo, Terezija, Slavica, Stanko, Zlata i Josip; + Pomper Mirko i Zlata župna + Fluks Branko

### RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Ponedjeljak od 17 do 18 sati/ Srijeda od 8 do 9 sati/ Petak od 16 do 17 sati  
Nakon svake svete mise ili prema dogovoru na 091 933 5950  
(Leonardo Šardi, župnik)



## **INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ** **Župa Svetoga Josipa-Varaždin (Banfica)**

od 25. kolovoza do 1. rujna 2024.

**Godište: XIX.**

**Br. 39**

\*\*\*\*\*

### **21. nedjelja kroz godinu (B)**

#### **„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35)**

*Jš 24,1-2a.15-18b; Ps 34,2-3.16-23; Ef 5,21-32; Iv 6,60-69*

*Kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga!*

#### **Iz svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 6, 60-69)**

U ono vrijeme: Mnogi od Isusovih učenika rekoše: »Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?« A Isus, znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmljaju, reče im: »Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio? Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su. A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju.« Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda: »Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca.« Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus dvanaestorici: »Da možda i vi ne kanite otići?« Odgovori mu Šimun Petar: »Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.«

## Prepreke duhovnom rastu

Razlozi koji sprečavaju napredak u unutarnjemu životu, a samim time dovode i do nazadovanja i porasta obeshrabrenja mogu biti raznovrsni, ali često se mogu sve-  
sti na nekoliko njih: nemar, površnost u malim stvarima koje se odnose na prijatelj-  
stvo i služenje Bogu, te odbijanje da se čine one žrtve koje On od nas traži. Ono što  
svakoga dana možemo ponuditi Gospodinu maleni su izrazi vjere, ljubavi, pokore,  
čini zahvaljivanja tijekom svete mise, posjet Presvetom Oltarskom Sakramentu: zai-  
sta svjesni da susrećemo samoga Isusa Krista, koji nas čeka. Tu su još uobičajene  
molitve tijekom dana, male pobjede koje smo izborili nad samima sobom u radu,  
srdačnost u odgovorima i ljubaznost u zahtjevima... Brojne male stvari učinjene s  
ljubavlju i za ljubav tvore dio našega blaga toga dana koje ćemo ponijeti u vječnost.

Unutarnji se život uglavnom hrani malim stvarima koje su ostvarene s pažnjom i  
ljubavlju. Pogriješili bismo put kada bismo tražili nešto drugo: pronašli bismo malo  
ili ništa za prikazivanje Gospodinu. “Dobro je prisjetiti se” – govori nam monsinjor  
Escrivá de Balaguer – “izmišljene priče nekoga francuskog pisca o čovjeku koji je  
želio loviti lavove u hodnicima svoje kuće, ali ih, naravno, tamo nije pronašao. Naš  
je život običan i redovan; kada bismo željeli služiti Gospodinu u velikim stvarima,  
bilo bi to kao da pokušavamo loviti lavove u hodnicima. Poput lovca iz te priče i mi  
bismo ostali praznih ruku”, i ne bismo imali ništa ponuditi. Naše je područje uobiča-  
jenost svih dana.

Kao što kapi vode zajedno oplođuju žednu zemlju, tako i naša mala djela – pog-  
led na sliku Djevice Marije, riječ ohrabrenja prijatelju, klečanje puno pobožnosti  
pred svetohraništem, odbacivanje misli koja nas rastresa u molitvi, nadvladavanje  
lijenosti u radu: sve stvari koje stvaraju dobre navike, tj. krjeposti koje pridonose da  
život duše napreduje i koje ga čuvaju. Ako smo vjerni u tim malim činima, ako puno  
puta obnavljamo želju da budemo zahvalni Gospodinu, kada dođe nešto veće što  
trebamo prikazati – bolest koju teško podnosimo ili neuspjeh na poslu – tada ćemo  
znati izvući plod iz onoga što je Gospodin htio ili dopustio. Tako se ispunjaju Isuso-  
ve riječi: “Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran.” Drugi razlog nedos-  
tatnoga rasta u unutarnjemu životu je “odbijanje da se čine one žrtve koje On od nas  
traži” (Usp. Lk 16,10). Svaka ljubav, naprotiv, ima potrebu suprotstaviti se sebično-  
sti, to znači da tijekom cijeloga dana tražimo Krista umjesto da tražimo sami sebe.

Ljubav prema Bogu stječe se u duhovnom naporu, u zauzetosti, u želji koja se uz  
pomoć milosti rađa iz najdublje dijela naše duše. Nema ni ljudske ni božanske  
ljubavi bez toga radosnog žrtvovanja. “Ljubav uzrasta u nama i razvija se između  
kontradikcija i otpora koji dolaze iz nutrine svakoga od nas, a koje istodobno prate i  
otpori ‘izvana’: ljubav raste između raznovrsnih snaga koje su joj tuđe, pa čak i ne-  
prijateljske.” (sv. Ivan Pavao II.) S obzirom da nam je Gospodin obećao da nam ne  
će ponestati pomoć milosti, rast u ljubavi prema Bogu ovisi samo o našem uzvrća-  
nju, o našoj zauzetosti, o našem počinjanju iznova svaki put, bez obeshrabrenja.  
Što smo vjerniji milosti, On će nam pružiti više pomoći i lakše ćemo prijeći put; a  
istodobno će pred nas stavljati više napora i unutarnju tankočutnost. Ljubav uvijek  
traži više ljubavi.

(Iz knjige Francisca Carvajala, „Razgovarati s Bogom“)

## Najsvetije mjesto u selu

Dva brata, jedan oženjen, drugi neoženjen, posjedovali su farmu čije je  
plodno tlo davalo obilnu ljetinu. Pola je žita pripadalo jednom bratu, a druga  
polovica drugom.

Na početku je sve bilo dobro. Potom bi se oženjeni brat noću povremeno  
budio od sna i mislio: “To nije pravo. Moj brat nije oženjen i dobiva polovicu  
uroda s farme. Sa mnom je žena i petero djece, i tako sam osiguran za svoju  
starost. Ali, tko će se brinuti za mog brata kad ostari? On mora mnogo više  
staviti na stranu za budućnost negoli što to čini sada, i stoga je on potrebniji  
od mene.”

S tim bi mislima ustao, prikrao bi se kući svoga brata i istresao bi vreću žita  
u bratovu žitnicu.

Neoženjenog brata počele su salijetati iste takve misli. Povremeno bi se  
budio od sna i govorio bi: “Ovo jednostavno nije pošteno. Moj brat ima ženu  
i petero djece, a dobio je polovicu uroda sa zemlje. Ja ne moram nikoga preh-  
ranjivati osim sebe. I je li stoga pravedno da moj brat, čije su potrebe očito  
veće od mojih, dobije točno toliko koliko i ja?”

Tada bi ustao iz kreveta i odnio bi punu vreću žita u žitnicu svog brata. Je-  
dne noći obojica su ustala iz kreveta u isto vrijeme i naišli su jedan na drugo-  
ga s vrećom žita na leđima.

Mnogo godina nakon njihove smrti pročula se ta vijest. I kad su ljudi htjeli  
podići kapelicu, izabrali su mjesto na kojem su se dva brata susrela, jer u mje-  
stu nisu mogli naći svetije mjesto od toga.

*Bruno Ferrero*

### ŽUPNE OBAVIJESTI

1. U srijedu nakon svete mise je euharisijsko klanjanje, a u četvrtak nakon svete mise susret ima Molitvena zajednica svetog Josipa.
2. Sljedeće nedjelje u župi će biti mise u 8 i u 18:30 sati. Ujedno će tog dana u 7 sati biti misa na njemačkom jeziku.
3. Župno hodočašće na Trsat bit će dan uoči Male Gospe, u subotu, 7. ru-  
jna. Nakon Trsata planiran je posjet Novom Vinodolskom s mogućnošću  
kupanja. Cijena autobusa je 25 Eura.